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КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Око 300 Срба из северне Косовске Митровице јутрос је на
Задушнице посетило православно гробље које се налази у јужном делу града.

  

Срби су до гробља у јужној Митровици, на коме је око 90 одсто надгробних споменика
порушено, стигли аутобусима и, већ трећи пут уназад без пратње „Косовске полицијске
службе“ (КПС).

  

Славица Јаргић из Косовске Митровице обишла је гробове својих родитеља, рођака и
пријатеља чији су надгробни споменици, као и већина на овом гробљу порушени.

  

Она истиче да је сваки пут слика све гора.

  

“Жалосно је, стално причамо једно те исто, али нико ништа не предузима, не ради се, све
је горе, али довољно је што и овако можемо да дођемо и обиђемо гробље, заслужили су
сви који су овде а нису никоме криви, а највише су погођени баш те мртве душе. Ми
нисмо дирали ничија гробља, зашто наша дирају не знам, шта коме то смета”, казала је
Јаргићева.

  

Зоран Замфировић из Косовске Митровице каже да је веома болан осећај што гробове
својих најмилијих може да обиђе само овако, организовано, на Задушнице.

  

“Увек када долазимо поводом Задушница, наилазимо на све већу штету, на све више
поломљених споменика и то је веома тешко и стравично. Мртви сметају изгледа свима,
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сметају Албанцима иако они нису учествовали у никаквом стравичном догађају. Треба
мртви да устану да виде шта живи раде, то би била моја порука”, огорчен је
Замфировић.

  

Живка Николић из Косовске Митровице, такође, долази на сваке Задушнице. Каже да
више нема речи којима би могла да опише осећај када дође на гробље на коме су скоро
сви споменици порушени и оскрнављени.

  

“Грозно, немам речи, не знам шта да вам кажем. Ово је страшно….жалосно”, казала је
она.

  

Протојереј Станиша Арсић, старешина храма св.Димитрија у северном делу Косовске
Митровице каже да је наша прича о овом гробљу толико пута испричана, а најгоре је што
се о овом гробљу не води рачуна.

  

Без обзира што су неке стазе урађене, напомиње он, то је само маска да би се људи
заварали да се на овом гробљу нешто ради.

  

“Видите и сами да су споменици све више порушени, да врло мало читавих споменика је
остало нетакнуто, али то је наша стварност у којој ми живимо и ово гробље је једно од
најзапуштенијих гробаља на читавој територији Косова и Метохије”, истакао је он.

  

Он је рекао да је и ове године црквена општина у сарадњи са СО Косовска Митровица
организовала долазак верника на гробље, додајући да стално шаљу захтеве „Косовској
полицији“ за пратњу, међутим, у задње време уопште нема ни пратње нити било каквог
обезбеђења.

  

“Никаква објашњења, ништа посебно од њих, као и увек - да је слободно, да можемо да
се крећемо како хоћемо и кад дођемо овде ми видимо управо стварност која нас
окружује а то су порушени споменици, оскрнављено гробље, разорено, уништено.
Понављамо да сваке године имамо исту причу, исту слику, људи су очајни кад дођу овде,
кад виде ове порушене споменике, а ништа се не чини и не ради поводом тога”, подвукао

 2 / 3



КиМ: Срби без полицијске пратње обишли порушено гробље у јужној Митровици
субота, 01 новембар 2014 12:57

је протојереј Станиша Арсић.

  

У јужном делу Косовске Митровице на српском гробљу уништено је око 90 посто
споменика и тамо се умрли Срби не сахрањују од 1999. године, док у северном делу
града на албанском гробљу нема ниједног оштећног споменика.

  

(Танјуг)
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